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A H DN &g HIH

o RAFRESH6 H 20 HEFTIMRINLGE, HIARZIZL L 1LIRE
DET, BHY 75— b MEEERITVET,

o MIHEEIIR->7-GEd. KRR LoMb o253 KIE L2 AR
FoA T4 VilBRERNIRRME L £ 3 (WNE MG, Sz L
7L, WHBEZED S (H 2 WIZEREED S)LERIMNIC T RT2H]
FEdx, L7380 E T,

o RIHARD E ERMIMEZ L VTRBELTTEw, MEDOITHIIAEE L
£9, — (REAETLH L, ILLVWRITHH AL, oLV T
T2%) TE LHIPHCHRFDHERICEDTT I\,
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A H DN &g HIH

o RAFRESH6 H 20 HEFTIMRINLGE, HIARZIZL L 1LIRE
DET, BHY 75— b MEEERITVET,

o MIHEEIIR->7-GEd. KRR LoMb o253 KIE L2 AR
FoA T4 VilBRERNIRRME L £ 3 (WNE MG, Sz L
7L, WHBEZED S (H 2 WIZEREED S)LERIMNIC T RT2H]
FEdx, L7380 E T,

o RIHARD E ERMIMEZ L VTRBELTTEw, MEDOITHIIAEE L
£9, — (REAETLH L, ILLVWRITHH AL, oLV T
T2%) TE LHIPHCHRFDHERICEDTT I\,

o AHDEZENRE: GBROWH (Fi &), GHEH

o THHET(M7) DI ZITVWE T,

o S AL ¥, «¥lx6 H 21 H (HIE)13:30 T,
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A H DN &g HIH

o RAFRESH6 H 20 HEFTIMRINLGE, HIARZIZL L 1LIRE
DET, BFY 77> — b MNERERZTVET,

o MIHEEIIR->7-GEd. KRR LoMb o253 KIE L2 AR
FoA T4 VilBRERNIRRME L £ 3 (WNE MG, Sz L
7L, WHBEZED S (H 2 WIZEREED S)LERIMNIC T RT2H]
FEdx, L7380 E T,

o KFHARDE EIFEIHAE LW TRIELTIE v, HEOFHHIZAEE L

£9, — (REAETLH L, ILLVWRITHH AL, oLV T

T2%) TE LHIPHCHRFDHERICEDTT I\,

AHDOEZENE: GEROF (Bt ), SRGG

fEE 7(M 7) DTV E T,

mEEes L EY, Uiz 6 H21 H (HIRE)13:30 T,

(7F 7 v A3 FEEBEZ T Z LI LTV LR, SERTOEEA,

RENF Z N FTEEICOWT, REINAERTEL - RhE NG L2 fF

FLET, BT 2RVLER2OT, HOPMEHLZEED 7 4 — KNy

7% BT L TEBWT T X\,
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43 BRDOE] 435 G5

%l 9.1 (4¥)
X &Y RBEEETRVELRLET S,
pry: X x Y = X & prx((x,y)) = x ((x,y) € X x Y),

FEF #isk BHEY 77— 89 2021 426 H 16 H



43 BRDOE] 435 G5

Bl 9.1 (W52)
X L YIIZBRELSTRVWERLT S,
prx: X x Y = X 2 pry((x,y)) =x ((x,y) € X x Y),
pry: X xY =Y Z pry((x,y)) =y ((x,y) € X x Y)

T‘%@ 6(}
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43 BRDOE] 435 G5

Bl 9.1 (W52)
X L YIIZBRELSTRVWERLT S,
prx: X x Y = X 2 pry((x,y)) =x ((x,y) € X x Y),
pry: X xY =Y Z pry((x,y)) =y ((x,y) € X x Y)

T‘%@%G
ZNEFN X O, Y ~NOHE LWL,

FEF #isk BHEY 72— 59 2021 £ 6 A 16 H



43 BEBOHl  4.3.6 EfiEH

#il 9.2 (EMEER)
X, Y BETHRVEAT, ceY ET2LE XY %

fx)=c (x€X)

TED S, TDEI)% f 2EMEEE (constant map)., EEMR & T35,
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43 B oH 437 FiERE%

%1 9.3 (FrERI%)
X 32 chwES ACX L5285, ya: X R %

(x) = 1 (xeA)
X970 (xex\4)

TEDD, ZD xa & A DFFIEBIEL (the characteristic function of A) %
72 1338 RBIEK (the indicator function of A) & X455,

(ERBEBETEIAD VS, MR TIX, Fourier 21D Z & 2R ERI% L E 9 D
T, B L) EZ2D T L LMETEADLZ 9, )
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43 GBOE  4.3.7 FrERIE

%1 9.3 (FrERI%)
X 32 chwES ACX L5285, ya: X R %

(x) = 1 (xeA)
X970 (xex\4)

TEDD, ZD xa & A DFFIEBIEL (the characteristic function of A) %
72 1338 RBIEK (the indicator function of A) & X455,

(ERBEBETEIAD VS, MR TIX, Fourier 21D Z & 2R ERI% L E 9 D
T, B L) EZ2D T L LMETEADLZ 9, )

Dirichlet DBI% D: R — R . xg TH %,
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4.3 BROH  4.3.8 855

51 9.4 (857

C¥(R;R) Z R 225 R ~D C> ko (MR IREZ) B 24k
£ %, X :=C®[R;R), Y:=C®°(R;R), D: X > Y B

D(f)=f" (feX)
TEFE S, 7L F I3 f OEEELET 3,

(FERREIfT ATRE 2 B2 £ R — R & Loy L7 & JEFR A1y W e
Thd, 2D fe C®R;R) &51F, f € C°(R;R).)
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4.3 BROH  4.3.8 855

51 9.4 (857

C¥(R;R) Z R 225 R ~D C> ko (MR IREZ) B 24k
£ %, X :=C®[R;R), Y:=C®°(R;R), D: X > Y B

D(f)=f" (feX)
TEFE S, 7L F I3 f OEEELET 3,

(BRI ATRE B F: R — R 2 1Ry L7 £ & SRR Rl ) A e
Thd, 2D fe C®R;R) &51F, f € C°(R;R).)

D(sin) = cos.

F(x)=x2 G(x)=2x £95LE, D(F)=G.
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43 GROE  4.3.9 BF

i 9.5 (2%51)
(an}nen ZEBFI LT 5,
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43 GROE  4.3.9 BF

i 9.5 (%51

{antneny ZEBONET 2, COLE, BUR N>R D f(n) = a,
(neN) L LTEX %,
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43 GROE  4.3.9 BF

i 9.5 (%51

{antneny ZFEBONETE, CDOEE, B F: NS R D f(n) = a,
(neN) L LTEE 5,
W N> RBEZNIE X,
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43 GROE  4.3.9 BF

i 9.5 (%51

{antneny ZEBONET 2, COLE, BUR N>R D f(n) = a,
(neN) LLTEZ 3,

W N RBPEZoNLEE, a,=f(n) (neN) Ta, ZED5
&L FEEIN {aptneny DMESNLD,

fEDE 25, REIE. N HS R ANDERICHE SRR,
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43 GROE  4.3.9 BF

i 9.5 (%51

{antneny ZEBONLE TS, COLE, BR N>R D f(n) = a,
(neN) LLTEZ 3,

W N RBPEZoNLEE, a,=f(n) (neN) Ta, ZED5
&L FEEIN {aptneny DMESNLD,

fEDE 25, REIE. N HS R ANDERICHE SRR,

X 556 Y NOEREEOESE YX ERTILEDDH D,

YX = {f|f: X =Y}

COFRERMS L, FHOIREOEAE RY L3, O
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORBIE (SREEL— LV CERE, iisE HD ) 120w T,
@ MWD DBVIEGAICERE (X E#H T LT 5) 13,

Q EREHZ (2) DEIITEDL L E, fHEERD X,

(1) A(x) =x"—=3x+4 (2) A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx
(8) 60 = V&
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1  DITORKBIS (EEE L — 0V TESK. E82 515 0) i22o0n T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x) =x"—=3x+4 (2) A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx
(4) fa(x) = Vx
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q@ EFEME (a) D&k IHICEDREF, flllE KD X,
(1) A(x) =x"—=3x+4 (2) A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx
(4) fa(x) = Vx
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

X

MX):{ﬁ43x+4‘x€R}:{y€R|y27M}

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

X

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l

f(X) = {x+ :

xeR\{O}}={yeR|yzzvys—z}.
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l

f(X) = {x+ :

xeR\{O}}={yeR|yzzvys—z}.

3) (a) X =R.
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l

f(X) = {x+ :

xeR\{O}}={yeR|yzzvys—z}.

B) (@ X=R. (b)BX)={sinx|xeR}={yeR|-1<y<1}
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l

f(X) = {x+ :

xeR\{O}}={yeR|yzzvys—z}.

B) (@ X=R. (b)BX)={sinx|xeR}={yeR|-1<y<1}
(4) (@) X = {x € R | x >0}.

BOY 77> — %9 [\ 2021 426 H 16 H



4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l

f(X) = {x+ :

xeR\{O}}={yeR|yzzvys—z}.

B) (@ X=R. (b)BX)={sinx|xeR}={yeR|-1<y<1}
(4) (2) X = {x €R | x>0} (b) &(X)={y R |y >0} O
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4.4 HiE fHEZRKD B (2)
BIRE 2 ROKFROMEZ KD X,
Q

(2]
(6)
Q

1 (xeQ)

0 (xeR\Q)

IEHIZ 1R ad — bc # 0 27T a, b, ¢, d I LT f: R? = R?,
f((x,y)) = (ax + by, cx + dy) ((x,y) € Rz)

EHEGHR  HF£E X (Z0) LT, idx: X = X, idx(x) = x (x € X)

W5y D: C°(R;R) — C=(R;R), D(f) = f' (f € C°(R;R)) %27 L f 1 f D
HEH L T3,

Dirichlet B2 D: R — R, D(x) = {
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4.4 E  fEEZRD % (2)
BIE2 ROKGHOMEEZRKD X,

Q@
(2)

(6)
Q

mE

1 (xeQ)
0 (xeR\Q)
ERNZ: 1 RZH ad — be #£0 %7z $HEE a, b, ¢, d ICHLT f: R* —» R?,
f((x,¥)) = (ax + by, ox + dy) ((x,y) € R?)
EHEGHR  HF£E X (Z0) LT, idx: X = X, idx(x) = x (x € X)
Wy D: C°(R;R) — C®(R;R), D(f) = f' (f € C®(R;R)) 77 L f 1Z f D
LB E T 5,
((1) 13fH, (2) IRERBOEIXE, (3) 1FHKD LI IED ), (4) iF-)

Dirichlet B2 D: R — R, D(x) = {
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4.4 E  fEEZRD % (2)
BIE2 ROKGHOMEEZRKD X,

Q@
(2)

(6)
Q

mE
Q@

1 (xeQ)
0 (xeR\Q)
7 1 REHE ad — be #0 %7 TF % a, b, ¢, d ITHL T f: R* — R?,
f((x,y)) = (ax + by, cx + dy) ((x,y) € R?)
EHEGHR  HF£E X (Z0) LT, idx: X = X, idx(x) = x (x € X)
Wy D: C°(R;R) = CP(R;R), D(f) =f' (f € C®(R;R)) 27 L f i3 f D
LR ET 5,

((1) 13fH, (2) IRERBOEIXE, (3) 1FHKD LI IED ), (4) iF-)
D(R) = {0,1}.

Dirichlet B2 D: R — R, D(x) = {
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4.4 E  fEEZRD % (2)

PIRE2 ROKGHROfEEZ KD X,

@ Dirichlet D% D:R R, D(x) = { 1 (xeQ)

0 (xeR\Q)
@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)
@ MHEHGMH HEH X (A0) LT, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
@ M4 D: C®(R;R) = C®(R;R), D(f) = f' (f € C®°(R;R)) 7L f & f D
HEKET 5,
BE (1) 3, (2) IEREOENXE, 3) dHks kIicims9, (4) 1F)
@ D(R)={0,1}.

@ f(r)="R".
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4.4 E  fEEZRD % (2)

PIRE2 ROKGHROfEEZ KD X,

@ Dirichlet D% D:R R, D(x) = { 1 (xeQ)

0 (xeR\Q)
@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)
@ MHEHGMH HEH X (A0) LT, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
@ M4 D: C®(R;R) = C®(R;R), D(f) = f' (f € C®°(R;R)) 7L f & f D
HEKET 5,
BE (1) 3, (2) IEREOENXE, 3) dHks kIicims9, (4) 1F)
@ D(R)={0,1}.

@ () =F. (- f{EED (uv)e R IKHLT (j 2) (i) _ (“> e

(x,y) € R* %KD, 2D f((x,y)) = (u,v). ®WZIT (u,v) € F(R?)))

BOY 77> — %9 [\ 2021 426 H 16 H



4.4 E  fEEZRD % (2)

BIE2 ROKGEOMERE KD X,
@ Dirichlet ®B%% D:R — R, D(x) = { é g E %)\ o

@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)

@ MHEHGMH HEH X (A0) LT, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
@ WM D: C°([R;R) — C®(R;R), D(f) =f' (f € C*(R;R)) 72L f i f D
LB E T 5,
BE (1) 35, (2) 3BBREDFNIXRE, (3) BHEKSE XIITKLI, (4) i)
@ D(R)={0,1}.
. - . 2 . a b X u L,
@ f(R)=RrR. (. fEED (u,v)€eR”ICHLT (C d> (y) = (V> 13 MR

(x,y) € R* %KD, 2D f((x,y)) = (u,v). ®WZIT (u,v) € F(R?)))
@ idx(X)
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4.4 E  fEEZRD % (2)

BIE2 ROKGEOMERE KD X,
@ Dirichlet ®B%% D:R — R, D(x) = { é g E %)\ o

@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)

@ MHEHGMH HEH X (A0) LT, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
@ WM D: C°([R;R) — C®(R;R), D(f) =f' (f € C*(R;R)) 72L f i f D
LB E T 5,
BE (1) 35, (2) 3BBREDFNIXRE, (3) BHEKSE XIITKLI, (4) i)
@ D(R)={0,1}.
. - . 2 . a b X u L,
@ f(R)=RrR. (. fEED (u,v)€eR”ICHLT (C d> (y) = (V> 13 MR

(y) € R ZFD, DED f((xy)) = (u,v). AT (u,v) € F()))
@ idx(X)= {idx(x) | x € X}
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4.4 E  fEEZRD % (2)

BIE2 ROKGEOMERE KD X,
@ Dirichlet ®B%% D:R — R, D(x) = { é g E %)\ o

@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)

@ MHEHGMH HEH X (A0) LT, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
@ WM D: C°([R;R) — C®(R;R), D(f) =f' (f € C*(R;R)) 72L f i f D
LB E T 5,
BE (1) 35, (2) 3BBREDFNIXRE, (3) BHEKSE XIITKLI, (4) i)
@ D(R)={0,1}.
. - . 2 . a b X u L,
@ f(R)=RrR. (. fEED (u,v)€eR”ICHLT (C d> (y) = (V> 13 MR

(y) € R ZFD, DED f((xy)) = (u,v). AT (u,v) € F()))
@ idx(X)={idx(x) | x € X}={x|x € X}
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4.4 E  fEEZRD % (2)

BIE2 ROKGEOMERE KD X,
@ Dirichlet ®B%% D:R — R, D(x) = { é g E %)\ o

@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)

@ MHEHGMH HEH X (A0) LT, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
@ WM D: C°([R;R) — C®(R;R), D(f) =f' (f € C*(R;R)) 72L f i f D
LB E T 5,
BE (1) 35, (2) 3BBREDFNIXRE, (3) BHEKSE XIITKLI, (4) i)
@ D(R)={0,1}.
. - . 2 . a b X u L,
@ f(R)=RrR. (. fEED (u,v)€eR”ICHLT (C d> (y) = (V> 13 MR

(x,y) € R* %KD, 2D f((x,y)) = (u,v). ®WZIT (u,v) € F(R?)))
@ idx()={idx(x) | x € X}={x | x € X}= X. HFKBLSBB5
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4.4 E  fEEZRD % (2)

BlfE2 ROZKGROfEEE KD X,

@ Dirichlet D% D: R — R, D(x) = { é Ei E %)\ )

@ IEHIZ 1 RZEH#  ad — bc #£0 %= 9EE a, b, ¢, d IHLT f: R? = R?,
f((x,y)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)
EHEGHR  HF£E X (Z0) LT, idx: X = X, idx(x) = x (x € X)
Wy D: C°(R;R) — C®(R;R), D(f) = f' (f € C®(R;R)) 77 L f 1Z f D
HEEKE T 5,

((1) 13fH, (2) IRERBOEIXE, (3) 1FHKD LI IED ), (4) iF-)
D(R) = {0,1}.
FEY = B2, (- fEED (u,v) € B 12X T (j 2) (i) - (5) 7
(x,y) €ER* ZFFD, 2% D f((x,y)) = (u,v). ®WZIT (u,v) € F(R?).)
idx(X)= {idx(x) | x € X}={x | x e X}=X. HEDIL3ILEB5
D(C™(R;R)) = C=(R; R).

eel eeo

© o
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4.4 E  fEEZRD % (2)

PIRE2 ROKGHROfEEZ KD X,

@

1 (xeQ)

Dirichlet B2 D: R — R, D(x) = { 0 (xeR\Q)

@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?

eel eeo

© o

f((x,¥)) = (ax + by, ex + dy) ((x,y) € R?)
HEGGR H£H X (£0) KL T, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
B D: CO(R;R) - C=(R;R), D(f) = f' (f € C*(R;R)) %#L f & f D
HEEKE T 5,

((1) 13fH, (2) IRERBOEIXE, (3) 1FHKD LI IED ), (4) iF-)
D(R) = {0,1}.

. - . 2 . a b X u L,
f()y =R (- fEED (u,v) € R7ITHLT (c d> <y) = (v> 13 M

(x,y) € R* %KD, 2D f((x,y)) = (u,v). ®WZIT (u,v) € F(R?)))
idx(X)= {idx(x) | x € X}={x | x e X}=X. HKBLSBSS

D(C*®(R;R)) = C=(R;R). (AEED fe CF(R;R) lxt LT,
F(x) ::/ f(t)dt £BL L, F' =f 2D F IZERRAIMS AR (F € C (R R))
THBIG. D(F)=f. WA D(C™ (1)) > C=(R: R).)

Y 57— %9 0 2021 426 H 16 H




45 B5NEB 451 EHE

2k 9.6 (ARER)
FX—=>Y, gY—>Z&ETHEE
h(x) = g(f(x)) (x € X)

TEBR h: X > ZHBEES, COh% fL g DAERERETFL, gof
TRY, bbb

gof: X —=2Z, gof(x)=g(f(x)) (xe X)),
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451 EFHE MIPVOER

FEIFABEBROERICOVTIE, TFAFT LIV E ZATEY
Db b, TOWETIE, BRE (hE 1)) ERUICL 7D, IR0
TIE, RDEIHITERL T3,

E3 9.7 (ARGHRDOBDIELR)

f:X—=Y, g Y —=Z f(X)CY THsLE, BE

h: X —=Z, h(x)=g(f(x)) (xeX)

DERTES, 2O h%fE g DEREBRENS,

FEF #isk BHEY 72— 59 2021 £ 6 A 16 H



451 EFHE MIPVOER

FEIFABEBROERICOVTIE, TFAFT LIV E ZATEY
Db b, TOWETIE, BRE (hE 1)) ERUICL 7D, IR0
TIE, RDEIHITERL T3,

E3 9.7 (ARGHRDOBDIELR)

f:X—=Y, g Y —=Z f(X)CY THsLE, BE

h: X —=Z, h(x)=g(f(x)) (xeX)
DEETED, COhz L g DERFHKRETS,

—fRIZ F(X)CY THEH6, Y=Y DLEIZ F(X)CY DD L
DIEIHERELE), Y=Y TALTH F(X) C Y THIUR, g(f(x))
DEKRZFFODT h BPEZRTE 5,
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.
— R Z GERH T UL RV D) ?
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

A2 GEH T UL R DD 2 G L Bl 0 ) DB,
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

A ZREATIUS RO 2 SR L B S 10 D
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 5,

FEF i BER) 75— 58 9 2021 4 6 J 16 H 12/14



4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

R Z RIS AUS R\ D 2 R L ) 0 DB,
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 2, ZAI
ho(gof): X = W THO, {LHD x e X IHLT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))=h(g(f(x)))-

FEF i BER) 75— 58 9 2021 4 6 J 16 H 12/14



4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

R Z RIS AUS R\ D 2 R L ) 0 DB,
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 2, ZAI
ho(gof): X = W THO, {LHD x e X IHLT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))=h(g(f(x)))-
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

R Z RIS AUS R\ D 2 R L ) 0 DB,
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 2, ZAI
ho(gof): X = W THO, {LHD x e X IHLT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))=h(g(f(x))).
—Ji. hog:Y = W T, (hog)(ly)=h(gly)) (y€Y) TH 2,
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

AT UL RGO 2 8 L0 S E ) 0 D,
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 2, ZAI
ho(gof): X = W THO, {LHD x e X IHLT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))=h(g(f(x)))-

—Ji. hog: Y =W T, (hog)(y)=h(g(y)) (yeY) TH5, WAIC
(hog)of: X =W THYH, fEED x € X ITNL T

((hog)of)(x)=(hog)(f(x))= h(g(f(x))).
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

AT UL RGO 2 8 L0 S E ) 0 D,
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 2, ZAI
ho(gof): X = W THO, {LHD x e X IHLT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))=h(g(f(x)))-

—Ji. hog: Y =W T, (hog)(y)=h(g(y)) (yeY) TH5, WAIC
(hog)of: X =W THYH, fEED x € X ITNL T

((hog)of)(x)=(hog)(f(x))= h(g(f(x))).
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

B 9.8 (BERDAIT DOV TDORGEEHE)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

—RMZEE T AUS R O2 2 R L LR E ) 0 DB
SEBA gof: X - Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xe X) TH 2, ZAI
ho(gof): X —> W THY, {EED x € X ITHLT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))=h(g(f(x)))

—Ji. hog: Y =W T, (hog)(y)=h(g(y)) (yeY) TH5, WAIC
(hog)of: X =W THYH, fEED x € X ITNL T

((hog)of)(x)=(hog)(f(x))= h(g(f(x))).

WZIZ, ho(gof) & (hog)of TlE, EHIE, i, ERHIET S
HADEHEDB, Z2NZNEL VDT, ho(gof)=(hog)of. O

FEF i BER) 75— 58 9 2021 4 6 J 16 H 12/14



fErE 8([18) IT oW\ T

MBI T ICBWTH 3,

http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/literacy/toi8.pdf

WA Z KD 2 8E, HI s FTRELTICE ) A%,

B, MEOERERTIE, ERBEHET 2. 2hZNf X Th
3,
F(X) ={f(x) [ x & X}

EHEWT, S5l f(x) 2ERNICESHZ 70T 5,
Loflch, 20X HICHED I LS\,
f DBABCTT 7 73 27 61F, #i 2 L THIIED L b,

FEF #isk BIY 75— 59 2021 £ 6 A 16 H 13 /14


http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/literacy/toi8.pdf

ZE DU

[1] HEE— £h - B - i — BepoiARz 280 a7k (2012).
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